
afv
Página 1 de 2

REQUERIMENTO Nº 130/2026

Requer informações ao Poder 
Executivo Municipal acerca do 
mutirão de exames e cirurgias 
divulgado pela Administração 
Municipal.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO a notícia do mutirão de exames e cirurgias 
divulgado pela Administração Municipal e amplamente divulgado nos canais 
oficiais da Prefeitura, REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei 
Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, 
Inciso IX, do mesmo diploma legal, sejam oficiados o Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal e Secretarias Municipais competentes para que prestem as 
seguintes informações:

1) Qual o planejamento detalhado do mutirão de exames e 
cirurgias anunciado pelo Município, incluindo cronograma completo 
de execução das ações?
2) Quantos e quais tipos de exames estão previstos para 
serem realizados no total e por especialidade?
3) Em números, qual a fila de espera para a realização de cada 
exame?
4) Quais unidades de saúde ou hospitais participam do 
mutirão?
5) Quais critérios são utilizados para a convocação e seleção 
dos pacientes atendidos?
6) Como está sendo feita a comunicação com os pacientes que 
aguardam na fila de espera?
7) Há previsão de novas etapas ou continuidade do programa 
após o período inicialmente divulgado? Em caso positivo, qual o 
planejamento?
8) Como a Administração Municipal está realizando o 
monitoramento e a avaliação dos resultados do mutirão?

JUSTIFICATIVA

O presente requerimento tem por objetivo assegurar a 
transparência e o acompanhamento das ações da Administração Pública, 
especialmente diante da relevância social da política pública anunciada.

O mutirão de exames e cirurgias foi divulgado pelo Poder Executivo 
como medida para ampliar o acesso da população aos serviços de saúde e 
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reduzir a demanda reprimida, sendo informada a realização de milhares de 
exames e procedimentos em diferentes especialidades médicas na rede 
municipal e em unidades conveniadas.

Diante da grande repercussão da iniciativa e do impacto direto na 
vida dos munícipes que aguardam atendimento, torna-se fundamental que o 
Poder Legislativo acompanhe o planejamento, a execução, os critérios de 
atendimento, os custos envolvidos e os resultados efetivamente alcançados, 
garantindo transparência, eficiência e equidade na prestação dos serviços 
públicos de saúde.

Assim, a prestação dessas informações permitirá o adequado 
exercício da função fiscalizatória desta Casa Legislativa e contribuirá para o 
acompanhamento das políticas públicas voltadas à saúde da população.

Plenário "Dr. Tancredo Neves", 27 de fevereiro de 2026.

ESTHER MORAES
-vereadora-

- Partido Verde -
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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 27 de fevereiro de 2026

Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de De Santa Bárbara 
d´Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=NHWHE4404372A8M6  ,
ou vá até o site https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: NHWH-E440-4372-A8M6

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 P
R

O
T

O
C

O
LO

 N
º 

19
23

/2
02

6 
27

/0
2/

20
26

 1
3:

15
 -

 C
H

A
V

E
: N

H
W

H
-E

44
0-

43
72

-A
8M

6

https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=NHWHE4404372A8M6
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar

	Sino.Siscam.ChaveArquivo: NHWHE4404372A8M6
		2026-02-27T13:34:41-0300
	Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
	Assinatura




